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Pečovatelská služba Dolní Němčí již 15 let poskytuje péči klientům, kteří mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, tělesného, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a rodinám s dětmi. 

 

Cílem naší služby je zajištění podpory a pomoci při zvládání úkonů péče o vlastní osobu a domácnost. 

Jedná se o terénní službu poskytovanou občanům obce Dolní Němčí (ať už žijícím v Domě 

s chráněnými byty či jinde v obci) v nepřetržitém provozu. 

 

V roce 2021 jsme poskytli péči celkem 52 klientům, 14 mužům a 38 ženám. Věkový průměr u mužů 

dosahoval 71 let, u žen 80 let. Pracovnice vykonaly u klientů v uplynulém roce 35 687 návštěv. 

 

Naše klienty se v průběhu roku 2021 podařilo hned několikrát potěšit dětem z Misijního klubka Dolní 

Němčí pod vedením paní Martiny Smetanové. Na Velikonoce si děti připravily přáníčka, v září jsme 

se spolu s nimi sešli již u tradiční akce Pojď si s námi hrát (turnaje v deskových hrách) a na Vánoce 

klienti obdržely přáníčka a drobné dárečky. 

Posezení si pro klienty připravil ke konci roku rovněž personál pečovatelské služby a navázal tak na 

přerušenou tradici (v minulém roce z důvodu epidemie). Pracovnice pro klienty připravily občerstvení 

a spolu s klienty zavzpomínaly a zazpívaly si písničky. 

  

Po celý rok ke klientům docházel pastorační asistent Ing. František Bílek, Ph.D. a P. Mgr. Petr 

Hofírek, konaly se mše svaté. 

Po zdravotní stránce se klientům věnovaly zdravotní sestry z Domácí zdravotní péče a pokračovala i 

spolupráce s praktickým lékařem MUDr. Vladimírem Sváčkem. 

Na závěr bychom rádi poděkovali obci Dolní Němčí za poskytnutí finančních prostředků na provoz 

služby. 
 

 

Typ sociální služby  

(zákon č. 108/2006 Sb., o soc. službách) 

  

  

Pečovatelská služba  

Identifikátor 9716717 

Počet pracovníků v přímé péči/počet přepočtených 

úvazků 

11/10 

Okamžitá kapacita služby 4 klienti 

Počet klientů 52 

Věkový průměr 78 let 

Počet úkonů typu dovoz nebo donáška jídla 8 846 

Počet ujetých kilometrů celkem 2 549 

Počet hodin strávených v přímé péči (bez cesty) 14 679 
 

 

 

 


